

## 芭比娃娃

我有一个好朋友,就是我的芭比娃娃爱丽丝。她是妈妈去年送给我的生日礼物,我特别喜欢她。

她有一头金灿灿的头发,还是漂亮的波浪卷。头上的皇冠发出闪亮的光芒,与她的一头长发非常相配。她的脸蛋小小的,碧蓝的眼珠像蓝宝石一样迷人。耳朵上是小巧可爱的珍珠耳环。

她穿了一条华丽的蛋糕裙,每一层裙边都有美丽的蕾丝,裙子上还有很多淡淡的粉色小花,像美丽的蝴蝶在飞舞。腰部还系着漂亮的蝴蝶结,让她显得更加美丽大方了。她的右手提着裙摆,左手挎着包包,也许是去参加一个化妆舞会呢!

我平时会和她说一些悄悄话,还会把她放在床头陪我睡觉。芭比娃娃爱丽丝不知不觉已经是我的好朋友了,我希望她一直陪伴我成长。

通州区李港小学二(1)班 江邱羽

指导老师 何绿梅

## 毽球比赛

近段时间,我们班的高帅、徐俊熙与四(1)班的成子豪,不畏风雨,每天早上在寒风刺骨的操场上训练毽球,目的就是要在这次比赛中赢得胜利。

比赛的这天终于到了,我们兴高采烈地围住比赛场地,只见高帅、徐俊熙和成子豪英姿飒爽地站在自己的位置上。他们的对手是五年级的选手。双方虎视眈眈地看向对方,像饥饿的雄狮,为了眼前的美食而准备搏斗。

首先发球的是五年级的选手,球“嗖”地一下子飞到了高帅的身边。高帅用胸脯巧妙地接住了球,然后双脚稳稳地连环踢球,看得对手眼花缭乱,一不留神没接住。啊,我们得分了!我们助威队兴奋得像考了一百分似的大叫起来。接下来成子豪和徐俊熙也不甘示弱,先后踢进几个球,最后我们四年级以15:8的好成绩赢得了这次比赛。

这次比赛不但让我们这些高帅的粉丝大饱眼福,而且还让我们见识了踢毽球的技巧。真是一场激动人心的比赛啊!

通州区李港小学四(2)班 谢浚烽

指导老师 陆平

## 手工课

手工课开始了,今天我们要做一个卡通笔筒。同学们兴高采烈地拿出提前准备好的硬卡片、彩纸、水彩笔、剪刀等材料。

听完老师的步骤讲解,我迫不及待地在纸上画上我最爱的卡通人物——艾莎公主。我给她的长裙涂上蓝色,又在上面画了闪闪发光的星星,仿佛散发着魔力。然后,我把硬卡纸卷成圆柱体作为笔筒的身体,用胶水仔仔细粘住接口的地方。接着,把卡通人物剪下来,贴到笔筒上。哇,瞬间变得立体感十足。我心里已经洋洋得意了!

还有什么没完成呢?我立马剪了一个圆形,贴到笔筒的底下。我拿起笔筒,感觉有点单调。又拿出彩色水笔,在艾莎公主脚底下画了碧绿的草地,五颜六色的鲜花。又在空白处画上五角星、爱心和一些可爱的小图案。

一个精美又可爱的卡通笔筒完成了!做手工太有趣了!

通州区李港小学二(1)班 朱钰涵

指导老师 何绿梅

## 猜猜他是谁

小朋友们我们今天来玩一个游戏,名字叫“猜猜他是谁”现在我开始描述了。

他有着一双炯炯有神的眼睛,像两颗黑黑的宝石一样;有一个高挺挺的鼻子,有一张樱桃一样红润的嘴巴;最有特色的是他的蘑菇头,我们班只有他是蘑菇头。

要说他的外号,只能是——“小固执”了。记得有一次下课了,他的手搭在我的肩上说:“去玩呀。”我说:“等我写完晨读作业再去。”结果他却和我说:“不带你玩了。”当时我是怎么说都没用。

你猜出他是谁了吗?

通州区李港小学三(1)班 凌雨轩

指导老师 陆平

## 我和孙悟空过一天

我迫不及待地翻开了最爱的《西游记》,津津有味地看了起来,读到孙悟空打妖怪却被唐僧误会时,我简直控制不住内心的愤怒:孙悟空才是降妖除魔的专家,唐僧太自以为是了!如果可以,我真想和孙悟空过一天!

我沉浸在怒火之中,没发现自己已经身处野外。突然狂风大作、飞沙走石,转眼间天昏地暗。我看不见妖怪张牙舞爪向我扑来,吓得心惊肉跳、冷汗直流,哭喊爸爸妈妈,可是怎么也叫不出来。我想:“我不是在卧室里看书吗?怎么跑到这里来啦?”

这时我听到了一个熟悉的声音:“妖怪哪里跑!吃俺老孙一棒!”我定睛一看,居然是孙悟空。他手持金箍棒,踩着筋斗云,一身金毛,身穿虎皮裙,头戴一顶黄帽,脑袋上还有个金箍。孙悟空手举金箍棒,妖怪吓得

魂飞魄散,跪地求饶,说:“饶了我吧,孙大圣!”孙悟空不管三七二十一,举起金箍棒,一下子就将妖怪给打死了。他看见我就飞下来,问:“小孩,你怎么在荒郊野外?”“我迷路了,你能帮我吗?”我大声说道。

孙悟空把我带到师徒四人的驻地。唐僧黑着脸,训斥孙悟空:“泼猴,你伤了人命,还敢回来?”孙悟空一脸委屈地说:“师傅不认得,那是妖怪!”唐僧听了更生气了,还念起了紧箍咒。孙悟空疼得直打滚,我连忙帮腔:“我亲眼看见了,打死的真的是妖怪。”唐僧认为小孩子不会撒谎,就不念紧箍咒了。

突然间,我额头一痛,一头撞在了书桌上,原来刚才的一切都是白日梦呀。我忍不住感慨,为什么唐僧不相信孙悟空呢?我会永远记得倾听和理解他人!

通州区李港小学四(2)班 王钱轩  
指导老师 陆平

## 难忘的生日

下课了,教室里非常热闹,原来是一堆人挤在一起说生日的事。

方丽说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕。”“我也刚过九岁生日,生日那天是我们全家一起过的。”王磊说道。

大家有说有笑,只有站在一旁的李晓明愁眉苦脸的,他默默地回到自己的座位,不时地看向窗外。

善于观察的王磊发现了李晓明的异常,他去班主任那边询问,了解到李晓明的生日是哪一天,也知道了他的爸爸妈妈在外地工作,猜出了他的心事。他找到方丽,和她商量了一个计划,方丽爽快地答应了。

星期六就是李晓明的生日。同学

们提前跟李晓明的爷爷说明了情况,一大早就悄悄地来到李家客厅里布置了起来。方丽在气球上写了“李晓明生日快乐”,王超把气球吹鼓,周亮把蛋糕放在茶几上……

一切准备完后,王磊去卧室门口喊:“小懒虫起床了。”李晓明刚走出卧室,同学们就唱起了生日歌,李晓明感动得流下了眼泪。就在这时,门开了,李晓明的爸爸妈妈回来了!李晓明非常惊喜地大声地喊着爸爸妈妈。

李晓明许了个愿,便吹灭了蜡烛说道:“这真是个难忘的生日。”房间里回荡着欢声笑语……

通州区李港小学三(1)班 陈希凯  
指导老师 蔡晨晨

## 给宣老师的信

■亲爱的宣老师:

您好!您现在过得还好吗?我很想念您!

还记得三年级下学期吗?您教我们数学时,有一次我的作业记读本忘记给家长签字了,我就自己偷偷签了妈妈的名字,当我把作业记读本交给您时,一下子就被您看出来了。您把我喊进了办公室,那时我就像热锅上的蚂蚁,急得团团转,心想这下闯祸了,少不了一顿批评了。当我磨磨蹭蹭走进您的办公室,您却和蔼地对我说:“犯错并不可怕,可怕的是犯了错误还不知悔改!”我惭愧地点了点头。您对我说:“下次可不要再犯这种错误了。”宣老师不知道您还记得这件事情吗?我一直都记在心上,现在我只要一看见我的作业记读本,我就能想起您。

宣老师,告诉您一个好消息,我原来只能踢两个毽子,现在我都能踢五个了。这一次我和班上的两名同学去参加学校毽球比赛,还获得了冠军呢!

宣老师,虽然我们分别半年了,但在校园里,我仿佛时常看见您的身影,我和班上的同学都很想念您!

宣老师,最近天气变冷了,您要记

得多穿衣服、多喝开水哦!

祝您身体健康,万事如意!

通州区李港小学四(2)班 缪马凡淇  
指导老师 陆平

■亲爱的宣老师:

您好!

您和我们分别已半年了,每当我来到操场,就仿佛看见您在和我们一起做游戏;每当在教室的时候,就仿佛看见您在给我们讲知识。

您教了我三年。记得一年级刚开学的时候,我写的字很难看,在写习字册的时候,您就握着我的手一笔一画地写,边写边告诉我书写的注意点。写完习字册,我一看,好几个字写得不尽如人意,担心您骂我。当我给您看的时候,您笑着说:“这些字写得比前面的字好看多了。”我想:我的字有进步吗?明明看起来很丑。那个时候我还不明白,但我现在明白了:您原来是鼓励我,希望我下一次比这一次还要好。

宣老师,现在每当老师让我们写字的时候,我仿佛觉得您握住我的手一笔一画地写,时刻提醒我要写好每一个字。

宣老师,感谢您三年以来对我的教育。希望您有空来看我们。

祝您身体健康,工作愉快!

通州区李港小学四(2)班 季鑫鹏  
指导老师 陆平

## 花式踢毽子

下课了,我和小伙伴们立马来到楼下的场地。开始了我们的特殊游戏——花式踢毽子。

小丽把毽子往空中一丢,用膝盖轻轻一顶,再迅速把毽子踢给了我。我用力太大了,把毽子踢到了高空中。小雨飞快地跑过去,也没接到毽子!我们笑得东倒西歪。

“我再来一次!”我信心满满地大叫一声。这次我对准了小雨,小雨轻松地用手臂接住了,然后又踢给了小丽。

围观的小朋友越来越多,体育委员也加入了。只见她把毽子轻轻一抛,轻轻向我踢来。我这次紧盯着目标,准确接住了毽子,又传给了小丽。小丽也越来越熟练,又迅速传给了小雨。小雨稳稳地用脚掌接住了。围观的小伙伴都兴奋地鼓起掌来。

“叮铃铃”,上课铃响了,我们带着恋恋不舍的心情飞快地奔向教室,约定下课继续我们有趣的踢毽子游戏!

通州区李港小学二(1)班 徐佳怡  
指导老师 何绿梅

## 大海

上次爸爸带我去海边游玩,大海不仅辽阔无垠,而且风景优美,真是令人流连忘返。

成群结队的海鸥在海面飞翔,那场景十分壮观。海鸥的翅膀十分宽大,就像一架小型战斗机;全身黑白相间,则像一位穿着西装的绅士。海鸥捕鱼的速度很快,它锁定海里的小鱼后,会像一支箭一样飞快地冲进水里;几秒钟以后,又立马从水里飞出来。这时仔细观看,你会看到它的嘴里衔着一条小鱼。之后它把鱼吞入肚中,又开始了下一次捕鱼行动。真是有趣呀!

大海里还有各种各样的海洋生物,看得我眼花缭乱。真期待下一次放假,我还要来看大海!

通州区李港小学三(2)班 卜一凡  
指导老师 薛宇驰

## 黄山观日落

暑假,我和爸爸妈妈去了很多地方游玩,其中令我印象最深的是黄山。

我们爬了莲花峰、始信峰、狮子峰,最后登上了最高峰天都峰,欣赏了非常美丽的日落,令我记忆犹新。

那一天,太阳把白云染成了橘红色。所有的山峰都与云朵连在一起,远远望去,分不出哪里是云、哪里是山,真像仙境一般,十分美丽。看!有两朵云正向我飘来,像两只小白兔一样你追我赶。远处,又飘来一朵云,在风的吹动下,仿佛变成了一匹正在奔腾的骏马。正当我欣赏骏马的英姿时,它又变成了一位正在钓鱼的老人,最后又变成了一只活泼机灵的猴子。

忽然,一道光把天空划出一道金色的弧线,一下子就把两朵云分开了。太阳缓缓地落下去,把最后的光芒洒向大地。天也渐渐变暗了,不过我还沉浸在这美景中,久久不愿离开。

我静静地站在那里,看着连绵起伏的山脉,心里不禁感叹:这真像诗中所说的“会当凌绝顶,一览众山小”啊!

通州区李港小学三(2)班 彭天瑶  
指导老师 薛宇驰

## 好朋友

我有一个聪明又乐于助人的好朋友。你瞧,他有一双炯炯有神的大眼睛,发型又短又平,脸红彤彤的,像一个熟透了的苹果。他的个子高高的,虽然很瘦,但是很有力气,每次干活总是冲在最前面。他就是朱成龙。

他的成绩十分优秀,自然也就是我们班的学习委员了。因为他每次考试都是班级前三名,所以期末总能拿到“三好学生”,真是令人羡慕!他还非常爱动脑,每次遇到难题,他不轻言放弃,总是认真思考,不一会儿就解决了。他这坚持不懈的精神真值得我学习。

朱成龙不仅学习好,而且乐于助人。有一次,我和朱成龙到外面玩耍,正好看到一个小女孩坐在角落里哭,而且哭得很伤心。朱成龙连忙跑过去,轻声问道:“小妹妹,你为什么哭呀?”小女孩伤心地说:“我和妈妈走丢了。”朱成龙帮小女孩擦了擦眼泪:“没关系,我们陪你,相信你妈妈一定会来找你的。”于是我们陪小女孩一起玩耍。不一会儿,小女孩的妈妈果然急急忙忙赶过来了。

这就是我的好朋友朱成龙,我非常喜欢他。你们喜欢吗?

通州区李港小学三(2)班 申晗煜  
指导老师 薛宇驰

## 做手工

我做过许多的手工,比如说飞机、轮船、不倒翁……其中我最喜欢飞机模型。我先把硬纸片卷成机身的形状,然后用胶水粘起来。再用剪刀剪出机翼,贴在机身上并固定好,这样飞机模型就做好了。看着它,我心里别提有多高兴了!

通州区李港小学二(2)班 陈思琦  
指导老师 陆红梅

通州区李港小学专版  
组稿老师 陆平